

警方18年“接力追凶” 长春一命案逃犯终落网

正义也许会迟到,但永远不会缺席。7月1日,长春市公安局新区分局经过18年追凶“接力”,刑警大队多年来换人不换职责,成功抓获潜藏18年之久的命案逃犯王某某,了却多年来专案组民警的心结。

2002年4月5日,长春男子王某某到被害人孙某某家中进行抢劫,致使对方身亡。当年办案民警经大量走访调查工作后仍未发现有价值的线索,案件一直未破。“云剑-2020”专项行动开展以来,新区分局党委高度重视,紧盯未破命案积案,充分发挥集中清查工作作用,集中组织开展命案积案攻坚。

7月1日,新区公安分局在省公安厅技术部门的大力支持下,经科学研判、综合分析、扎实细致的工作,最终成功抓获潜藏18年之久的犯罪嫌疑人王某某,“2002·04·05”孙某某被杀案成功告破。经审讯,嫌疑人王某某对其在18年前犯下的罪行供认不讳,案件正在进一步审理中。

城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 警方供图



涉案资金流水1050万元

长春警方打掉一跨境赌博团伙

近日,长春市公安局净月高新技术产业开发区分局新立城派出所联合分局网安大队经过一个多月的精心研判、缜密侦查,成功打掉一跨境赌博团伙,抓获犯罪嫌疑人7名,涉案资金流水1050万元。

今年5月,新立城派出所民警在工作中发现,有一名微信昵称为“无名”的使用人,建立微信群,利用境外赌博网站组织网络赌博,群内参赌人员众多,

涉案数额巨大。新立城派出所立即联合分局网安部门成立专案组,对涉案人员进行综合分析及信息研判,发现该黑彩群的庄家是以郭某、闫某等人为首的跨境赌博团伙,利用境外开设的赌博网站,以及福彩快三开奖结果,私自设定高额赔率,组织他人赌博,从中“盈利”。

专案组成员通过细致梳理、暗中摸排准确掌握该团伙成员的准确位置及开设网络赌场的窝点。2020年6月

11日,新立城派出所所在长春市净月区、经开区统一行动,进行集中抓捕,成功打掉两处网络赌博窝点,抓获犯罪嫌疑人7名,当场查扣笔记本电脑3台、台式电脑3台、银行卡6张、手机10余部、扣押赌资20余万元。

目前,7名嫌疑人已被公安机关依法采取刑事强制措施,案件正在进一步工作中。

城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

通化医药高新区消防救援大队 深入企业开展水上应急拉动演练

通化医药高新区消防救援大队指战员在辖区水域开展水上应急拉动演练。演练过程中,根据预设流程,指战员对打捞作业规程、水上救援器材使用、救援艇驻停控制及行驶技巧、消防员涉水作业要则等方面进行了训练和熟悉。目前已进入汛期,通化医药高新区消防救援大队已经做好了临战状态,人员24小时执勤在岗,确保一旦发生洪涝险情第一时间出动,保证人民生命财产绝对安全。

郭小望

辉南县消防救援大队 深入重点场所开展指导服务工作

根据通化市高考保卫方案总体要求,为全力做好辖区高考保卫工作,辉南县消防救援大队监督员深入考点周边宾馆、饭店等重点场所开展服务指导工作。指导过程中,重点对单位消防安全责任人、管理人职责落实情况,建筑消防设施器材是否保持完好有效,安全出口和疏散通道是否畅通,消防控制室值班人员值班情况进行了详细的指导。还对重点岗位人员进行消防安全知识培训,做到指导与宣传并重,提高员工消防安全意识,确保了高考期间消防安全万无一失。

李柏林

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第20141期开奖公告

开奖号码:8 3 3 全国销售金额:22885262元。

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	11326注	1040元	11779040元
组选3	7092注	346元	2453832元
组选6	0注	173元	0元

中国体育彩票排列5第20141期开奖公告

开奖号码:8 3 3 2 1 全国销售金额:12086162元。

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	20注	100000元	2000000元



中国体育彩票

CHINA SPORTS LOTTERY

体彩7星彩今日开奖

截至第20060期

奖池余额为

3106679.59元

7月9

日下午,体

彩顶呱刮

“麻辣6”

又传来中

奖喜讯,中

奖的购彩

者是个年轻的90后。在吉林省体彩中心的兑奖大厅,来自四平市的中奖者丁先生(化名)向大家讲述了此次幸运中奖的故事。

丁先生刚刚参加工作两年时间,平时也

四平购彩者喜中“麻辣6”十万元

有购彩的习惯,有时上下班的路上看到有体彩销售网点,就会走进去买上一两张顶呱刮。7月7日中午,丁先生像往常一样准备刮上一两张试试手气,在刮了一张“麻辣6”后,觉得意犹未尽的丁先生又刮开一张,就是这张票助他锁定了十万元大奖。

“看到我中奖之后,网点代笔者立马过来跟我说,在我买这两张之前有个人连续刮了五张,后来就开始刮别的类型的票了。开始我的习惯是一次只刮一种票,久而久之便把各种类型的票都尝试过了,玩

法多样感觉更有意思。”丁先生领奖时说自己坚持购彩也是近两年参加工作之后的事,有没有中奖他并不是很在意,刮票过程中的惊喜以及每张彩票上贡献的公益金才是最重要的,“毕竟我购彩的初衷是娱乐自己,同时也能做公益,一举两得的事当然要去做了!”

顶呱刮新票“一蹴而就”正在火热销售中,三重好礼点燃夏日激情!玩法极简,惊喜不减,中!就是这么简单。

吴桐桐 城市晚报全媒体记者 刘暄 报道



场地增多 设施改善 活动丰富 体彩助群众健身更便利

2019年度,国家体育总局本级使用彩票公益金38.69亿元,用于开展群众体育工作和资助竞技体育工作。其中,近70%用于开展群众体育工作,达26.87亿元。国家体育总局本级彩票公益金把满足人民健身需求作为使用的出发点和落脚点,这也体现了体彩“来之于民 用之于民”的发行宗旨。

助力决胜脱贫攻坚 推进公共体育服务均等化

决胜脱贫攻坚的战场,体育参与的方式多样,无论是赛事扶贫、产业扶贫还是设施扶贫、健身扶贫,每一个环节都有体彩公益金的身影。例如送体育赛事到老区,带动乡村旅游业发展,送器材到村庄,大山里有了健身广场……有了体彩公益金的支持,群众的体育文化生活得到极大丰富。

2019年,国家体育总局投入5.9亿元彩票公益金用于支持各地建设全民健身场地设施,支持地方建设社区健身中心、体育公园、健身步道等群众身边的全民健身场地设施。根据中央关于打赢脱贫攻坚战的决策部署,体彩公益金在项目和资金安排上向贫困落后地区倾斜。2019年共支持地方建设社区健身中心151个、体育公园121个、健身步道188条。

立足于推进基本公共体育服务均等化,2019年国家体育总局投入8.74亿元彩票公益金用于逐步改善我国各地区特别是中西部地区的体育场地设施条件,资金向不发达地区倾斜,不断提高全国人均体育场地面积。

脱贫是全面建成小康社会的硬任务,体彩公益金为全面打赢脱贫攻坚战贡献了力量和智慧。

推动健身智慧升级 满足多样化多层次健身需求

热爱健身的朋友会发现,一些公园里的太空漫步机和仰卧起坐架换成了能扫码、能调节阻力的智能健身器材。近两年,随着数字化在体育器材装备方面的普及,室外健身器材也开始向智能化发展。

2019年,共有3200万元体彩公益金用于捐赠体育健身器材。包括向残疾人、解放军、老年人捐赠器材,支持三类人群开展体育健身活动;采购智慧社区健身中心健身器材用于支持7省市开展智慧社区健身中心建设试点;采购体育公园设施(二代室外健身器材)用于支持地方建设一批示范性体育公园和体育设施项目。

国家体育总局在天津、山西、上海、江

苏、浙江、重庆、陕西七地开展智慧社区健身中心建设试点工作,南京市雨花台区西善桥街道智慧社区健身中心作为试点之一,已面向社区居民开放。该中心通过信息化监管系统和社区健身中心数据平台,可实时了解和掌握社区健身中心客流量、设施利用率、能耗等情况,极大降低人工成本,有效提升社区居民运动健身便利性与舒适性,使社区健身服务更便捷、更高效、更精准。

近年来,一些城市老旧城区的改造规划中,体育公园、体育场馆成为“城市焕新”的重要方向,在体彩公益金的支持下,老旧体育设施增加了新功能,聚集了新人气,焕发了新活力,让更多群众感受到体育运动带来的乐趣。

搭建全民健身平台 群众体育赛事活动蓬勃发展

除了援建公共体育场地设施和捐赠体育健身器材,体彩公益金还为大众参与体育活动搭建平台,引导全民健身活动广泛开展。

2019年,国家体育总局投入2.36亿元用于开展全民健身和赛事活动,包括支持组织开展新年登高、“全民健身日”、群众冬季运动推广普及活动等一系列全国全民健身主题示范活动,以及开展“全民健身活力中

国”系列赛事活动。同时,为满足老年人多元化体育健身需求,体彩公益金资助举办了柔力球、气排球、健步走等全国性老年体育赛事交流活动。此外,为激发大众参与冰雪运动的热情,助力“带动三亿人参与冰雪运动”目标的实现,体彩公益金支持开展了一系列丰富多彩的冰雪赛事活动……种类繁多的全民健身活动不间断上演,在体彩公益金的助力下,百姓的生活愈发丰富多彩。

自1995年起,体育彩票公益金就为全民健身计划的实施提供了资金保障。20多年来,从各地修建体育场馆、体育公园、健身广场,到各地举办“体彩杯”赛事;从支持培训社会指导员,到建设全民健身管理队伍;从青少年到老年人,从城市到乡村……随处都能看到体彩公益金支持全民健身的身影。

2011年至2019年,国家体育总局本级彩票公益金中,用于实施群众体育工作的金额已累计投入超过183亿元。在体彩公益金的支持下,越来越多的体育场馆拔地而起,遍布乡村、社区的健身路径和“15分钟健身圈”正惠及更多群众,越来越多的大众开始参与到全民健身活动中。每一分体彩公益金的积累,都来自广大购彩者的支持,而大家都是其中的受益者。

丰佳佳 城市晚报全媒体记者 刘暄 报道